
Danes v Rusiji. 
darskega življenja. Znamenite reforme Stolipinove so dale ruskemu ljudstvu možnost, samostojno in nezavisno od občine, od katere 
je bilo prej odvisno, zboljšati obdelovanje zemlje in svoj gospodarski položaj. Statistika pred revolucijo je pokazala, kako hitro se je 
gospodarski položaj kmeta boljšal, pokazala pa tudi vedno močnejši dotok prihrankov v hranilnice in s tem zboljšanje gmotnega po
ložaja. Znanstveni in prosvetni uspehi pred revolucijo v Rusiji, so zavzemali v svetu najčastnejše mesto. Svetovnoznana imena 
ruskih učenjakov in slavnih mož potrjujejo to. — Duša svobodnega ruskega naroda se je vedno bolj razvijala. Kdor je zasledoval raz
voj ruskega naroda iz nepristranih virov, se je moral čuditi naglemu razvoju. Ali v splošnem smo razmere v Rusiji vse premalo po
znali in če smo jih poznali, smo jih spoznavali 
iz pristranskih virov, ki niso bili Rusiji niti naj
manj naklonjeni, ampak nasprotno, ki so imeli 
vzrok za to, da so nam Rusijo pokazali le od 
slabe strani. — Ravnotako malo je svet po
znal ruske boljševike (komuniste). Potrebnih je 
bilo 12 let, da smo spoznali njihovo pravo lice, 
njihove načine dela in vzroke. Zadnji dogodki 
v Rusiji so pokazali pravi duh boljševizma in 
izzvali upravičeno zgražanje. Zapiranje cerkev, 
nasilno odvzemanje in sežiganje svetih podob 
(ikon), zapiranje duhovnikov in škofov v ječe 
in ubijanje istih je učinek boljševističnega na
mena, ubiti vso nravnost v narodu in napraviti 
tako za poslušnega sužnja. Duhovno krščansko 
kulturo, ki si jo je ruski narod pridobil v teku 
stoletij, boljševiki sedaj popolnoma uničujejo. 
Boljševizem in nravnost se ne moreta združiti. 
Protestni glas Njegove Svetosti papeža Pija XI. 
in zastopnikov drugih krščanskih veroizpovedi 
ter celega kulturnega sveta proti preganjanju 
cerkve v Rusiji, je imel uspeh in je gotovo dal 
tudi ruskemu narodu novih moči, da vztraja. 
— Družino boljševiki namenoma in dosledno 
uničujejo. Starši so primorani, dati otroke v 
šolo, ki je danes kraj, na katerem se uničujejo 
temelji nravnosti. Otroci so prisiljeni, biti ogled
niki in ovaduhi za lastne starše, brate, sestre 

in sorodnike, avtori teta staršev se v očeh otrok namenoma uničuje. Svobodna beseda, volja, da celo svobodne misli se najstrožje 
zatirajo. — Tekom stoletij zbrane zaklade naroda so ruski boljševiki razmetali in zapravili. Oropali so cerkve in svete podobe njih 
dragocenosti in jih razprodali po svetu, denar, ki so ga za to dobili, pa uporabljajo, da zanetijo svetovno boljševistično (komu
nistično) revolucijo. Sedaj odvzemajo narodu še tisto malo lepih in umetnih zakladov, ki so mu ostali, in jih prodajajo na javnih 
dražbah po svetu. — Da dobi boljševistična država sredstva za svoje delo, se ljudem s silo odvzame pridelan kruh in proda v ino
zemstvo. Jestvine se dobijo v na žitu bogati Rusiji danes samo na karte, kakor pri nas med vojno v mestih. Ruskim kmetom se 
nasilno odvzemajo posestva ter morajo na njih delati le še kot navadni dninarji in delavci. Zato pa ruski kmetje v velikih množinah 
bežijo iz Rusije ali se izseljujejo v sosednje države in se razkropijo daleč po svetu. — Ruski boljševiki ne morejo živeti brez osta

lega sveta. Skušajo povsod, po vseh 
državah, dobiti priznanje svoje vla
de in svoje države. V državi, ki 
jih prizna, ustanovijo svoja po
slaništva in svoje urade. Ti uradi 
niso podvrženi dotični državi in 
boljševiki delajo v njih in s po
močjo njih kar hočejo. Povsod pa 
poskušajo zanetiti komunistične ne
mire in s pomočjo teh, svetovno 
komunistično revolucijo. S pomoč
jo neke države, ki jih je kot vlado 
in državo priznala, so uredili v Ru
siji zavode, ki pripravljajo vojni 
materijal in mnogo strupenih pli
nov za njihovo svetovno vojno in 
revolucijo. — Naša država boljše
viške države še ni priznala in je 
najbrž tudi ne bo. Prav! Dokler so 
razmere take, bi ne smela nobena 
država dati boljševikom priznanja. 
Boljševizem temelji na zanikanju 
vsake morale in mora biti zato 
krščanska morala in vera neizpro
sen sovražnik boljševizmu. — Bolj
ševizem ne zida, marveč podira. 
Slika gori: Ruski kmetje begunci. 
Na levi: Ropanje svetih podob. 

(Kratek pregled.) Velika Rusija pred revolucijo se je brez sile in prosto razvijala na vseh poljih duševnega in gospo


